

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Pon., 17. srpnja</i>	18.30 + Katica, Mirko i Vladislav Tutek; Marija, Roža i Josip Božičević
<i>Utorak, 18. srpnja</i>	18.30 + Josip i Marija i ob. Franjković
<i>Srijeda, 19. srpnja</i>	18.30 + Ivan Puškarić
<i>Četvrtak, 20. srpnja</i>	18.30 + Zdravko i Zvonko Mihaljević
<i>Petak, 21. srpnja</i>	18.00 PITOMI JAVOR: Molitva za sve poginule u Dom. ratu 18.30 + Anton Kesner i Ivan Brozović
<i>Subota, 22. srpnja</i> <i>Sv. Marija</i> <i>Magdalena</i>	18.30 + Milan i Nada Žlimen; Milan Božičević; Jure, Anka i Ivica Mihaljević; Ivica i Ivan Kirasić; Milan Božičević i ob. Biondić; Ivan i Stjepan Crnković; Franjo i Fanika Crnković; ob. Ljubojević i Rebrović
Dan Gospodnji <i>23. srpnja - 16. NKG</i>	8.30 CEROVNIK: + Nikola Luketić 10 SVETIŠTE: Misa za narod: Zlatna misa vlč. Ante Cindrića

- TRIDESETODNEVNICA Sv. Josipu** za Domovinu Hrvatsku do 4. kolovoza.
- CEROVNIK** – tijekom srpnja i kolovoza misa je u 8.30 sati u Maloj crikvi.
- ZLATNA MISA vlč. Ante Cindrića** biti će u nedjelju, 23. srpnja u 10 sati u Oštarija.
- HVALA** svima koji su „osvijetlili obraz“ župniku i župi Oštarije te Filijali Skradnik u naselju Brajice odazvavši se na petodnevno čišćenje zapuštene i neuređene župne parcele.
- SV. ILIJA** – proslava na Viničici u četvrtak, 20. srpnja Sv. Misa u 19 sati.
- ČEPOVI** – skupljena je 49. vreća. Skupljamo dalje... Donesite ...

Dar od 200 kn za Župu Oštarije ili 150 kn za Župu Cerovnik možete uplatiti:


Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6



Zlatna misa vlč. Ante Cindrića 1967. - 23. srpnja - 2017.

Subota, 22. srpnja u 18.30 sati - Sv. Misa u Svetištu
19.30 sati – otvorenje izložbe fotografija u župnom Domu


Nedjelja, 23. srpnja u 10 sati - Sv. Misa u Svetištu
predvodi vlč. Ante Cindrić, zlatomisnik
propovijeda prof. dr. Milan Šimunović



Pitomi Javor 2017.
Spomen područje Domovinskog rata

Petak, 21. srpnja u 18 sati
paljenje svijeća i molitva za sve žrtve

pokroviteljstvo
Grad Ogulin
gradonačelnik Dalibor Domitrović



Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

16. srpnja 2017. • 15. NKG • God. VIII. • br. 29 (359)



Iziđe sijač sijati

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrnu k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajalo na obali. I zborio im je mnogo u prisposodobama: »Gle, iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostрук, treće tridesetostрук. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenicima pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prisposodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prisposodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati - i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati - i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli.

Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito - to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonoštvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje - to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju - to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostрукo, a jedan tridesetostрукo.« *Riječ Gospodnja (Mt 13, 1-23.)*

KAKVO TLO JE MOJE SRCE?

Sijač iz Isusove priče bacao je isto sjeme, ali je ono drugačije prošlo, ovisno o tome na kakvo je tlo palo. Bog nas sve poziva i želi da se svatko od nas obrati i čini dobro. Koliko će Božja riječ biti prisutna u našem životu ovisi o našem srcu i načinu na koji se raspoložimo za slušanje Božje riječi. Ne smijemo se obazirati na druge i procjenjivati kakva je njihova vjera ili njihovo ponašanje. Trebamo krenuti od sebe i svijet mijenjati na bolje počevši s promjenom svoga srca i svoga ponašanja. Zato je potrebno svakodnevno ispitivati savjest. Na kraju dana promotriti svoje ponašanje u tom danu, pokajati se za ono loše i nastojati i dalje živjeti ono što je bilo dobro. Valja nastojati da se naša vjera vidi u našem ponašanju. Obavljaš li redovito ispit savjesti i na koji način? Ogovaraš li druge ljude ili im nastojiš pomoći ako možeš?

Javna rasprava o ratifikaciji Istanbulske konvencije

Istanbulskom konvencijom se, pod krinkom zaštite žena – rodna ideologija uvodi u hrvatsko zakonodavstvo, obrazovni sustav, nameće se cijelom hrvatskom društvu. U tijeku je **internetska javna rasprava o zakonu** kojim će se ratificirati Istanbulska konvencija - **Prijedlogu Zakona o potvrđivanju Konvencije Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji** - koja je otvorena do 3. kolovoza. Ratifikacija Istanbulske konvencije imala bi sljedeće negativne posljedice:

1. Nametanje neznanstvenog termina “rod” putem međunarodnog ugovora. Istanbulska konvencija po prvi put donosi obvezujuću definiciju koncepta “rod”, koji je ideološki, neznanstven, skovan 1950-ih godina te tvrdi da svaka osoba može izabrati svoj društveni spolni identitet (“rod”) - biti muškarac ili žena - bez obzira na svoj stvaran spol.

2. U službenu uporabu uvodi se termin “rod” umjesto termina “spol”. Prema konceptu “roda”, za društvo spol više nema nikakvu važnost, već samo društveni (spolni) identitet (“rod”) kojim se osoba deklarira.

3. Primjena koncepta “roda” najviše bi štetila ženama. Unošenje koncepta i termina “rod” u društvo ne ostaje samo u sferi teorije i jezika, već ima svoje konkretne posljedice na javne politike, koje štete najviše ženama.

4. Nametanje koncepta “roda” u obrazovanju. Istanbulska konvencija smjera unošenju koncepta “roda” u školske kurikule (čl. 14.), čime se preodgaja djecu i mlade u postavkama rodne ideologije.

5. Kršenje ljudskih i građanskih prava onih koji ne prihvaćaju koncept “roda”. Ratifikacijom Istanbulske konvencije koncept “roda” bio bi nametnut onima koji se s njime ne slažu - roditeljima, znanstvenicima, nastavnicima, odgajateljima, socijalnim radnicima, medicinarima..., što bi dovelo do kršenja njihovih ljudskih i građanskih prava. Primjerice, ratifikacija Konvencije dovela bi do ograničavanja prava roditelja da odlučuju o odgoju i obrazovanju vlastite djece u skladu s vlastitim filozofskim i vjerskim uvjerenjima te do ugroženosti slobode savjesti i izražavanja mišljenja i vjeroispovijedi onih koji se na temelju svojeg vjerskog ili filozofskog uvjerenja protive postavkama koncepta “roda”. Više informacija možete pronaći u člancima Naroda.hr.

Željka Markić, dr. med.; Predsjednica udruge U ime obitelji



Josipdol – mjesto i župa

Josipdol je jedno veće mjesto u blizini drevnog grada Modruša sa zaseocima i okolicom kroz koje se prolazi iz Like i Senja prema Ogulinu ili Karlovcu i obratno. To pitomo mjesto ima bogate i vrijedne početke još od vremena prapovijesti kada su ovdje živjeli Japodi, zatim značajnu srednjovjekovnu povezanost s Modrušom kao središtem poznatih Krčkih knezova – Frankopana i prvim spomenom Munjave, Polja, Ivanočića i Novaka u Urbaru Modruškom, potom novovjekovno značenje u Vojnoj krajini pa sve do današnjih dana.

O toj povijesti, kako svjetovnoj tako i crkvenoj, pisano je i objavljeno tu i tamo u fragmentima, ali svakako nedovoljno. Veliko otkriće, ponajprije za crkvenu, a onda i svjetovnu povijest, predstavlja *Spomenica za župu Josipdol* koja dosada nije bila u do-

Župa sv. Josipa, Josipdol
poziva vas na predstavljanje knjige

JOSIPDOL - MJESTO I ŽUPA
Autor: **Franje Puškarić**
Josipdol, petak 21. srpnja 2017.

Knjigu će predstaviti:
dr. sc. Mile Bogović, biskup u miru
dr. sc. Ivan Brlić
Ivan Tironi, prof.

U glazbenom dijelu nastupa:
KUD Sveti Juraj
Zagorje Ogulinsko

19 h – Sveta misa u župnoj crkvi sv. Josipa
za sve josipdolske žrtve
(predvodi fra dr. Draženko Tomić)

20 h – Predstavljanje monografije
u športskoj dvorani OŠ Josipdol

S radošću vas očekujemo!

voljnoj mjeri korištena kao povijesni izvor. Na temelju prikupljenih pisanih izvora i usmenih svjedočanstava nastala je ova monografija mjesta i župe Josipdol. Ovdje se pod pojmom župe Josipdol misli i na okolna naselja s njihovim zaseocima koji joj pripadaju: Carevo Polje, Čakovac Oštarijski (prema civilnoj teritorijalnoj podjeli pripada naselju Oštarije), Munjava, Skradnik (dio naselja) i Šušnjevo Selo (prema civilnoj političkoj podjeli pripada naselju Oštarije).

U prvom dijelu prikazana je ukrajno, povijest mjesta Josipdol i njegove okolice od razdoblja prapovijesti, preko antike i srednjeg vijeka (kada se počeo upotrebljavati naziv za Munjavu), sve do današnjih dana. U drugom dijelu predstavljena je crkvena povijest Josipdola, najprije kao filijale srednjovjekovne župe Oštarije, a zatim kao lokalne kapelanije i na kraju župe sv. Josipa. Treći dio odnosi se na sakralne objekte, među kojima je najveća pozornost posvećena župnoj crkvi sv. Josipa, a predstavljeni su i ostali sakralni objekti kao što su kapele, groblje i župni stan.

Nakon zaključka navedeni su u prilogu popisi žrtava (katolika) s područja župe Josipdol iz Prvog svjetskog rata, Drugog svjetskog rata i poraća te Domovinskog rata. Potom smo stavili fotografije koje prate tekst (u zagradama su naznačeni brojevi stranica na kojima bi fotografije trebale stajati). Na kraju su popisi literature i izvora, imena osoba i mjesta.

(Uvod iz knjige Josipdol - Mjesto i župa)

SVETIŠTE GOSPE OD ČUDESA, OŠTARIJE

DUHOVNA OBNOVA
280. obljetnica prvog spomena
KARMELSKE BRATOVŠTINE

*Za obitelji - Marijine štovateljce
članove Karmelske bratovštine i Žive krunice*

Predvoditelj o. Srećko Rimac,
provincijal karmelićana iz Remeta

Subota, 15. srpnja 2017. od 9 do 19 sati